



全面深入学习贯彻党的二十大精神

王国和在昌吉市和昌吉高新技术产业开发区调研时强调 统筹做好疫情防控和安全生产 为经济社会发展营造良好环境



12月14日,昌吉州党委书记王国和一行在昌吉高新技术产业开发区调研时,来到新疆宜化塑业有限公司生产车间内,详细了解该公司塑料制品生产加工情况、生产规模和未来发展规划。图为王国和查看塑料编织袋的质量并向企业负责人了解生产工艺。
王国和强调,要切实做好疫情防控和安全生产工作,保障企业平稳运行发展,并鼓励企业要加强技术革新创新,提高产品生产加工能力。
本报记者 高云哲 摄

今日评点

让各族群众身暖心更暖

◆ 昌平

近日,笔者经常听到有人说家里的暖气不热,也经常看到供热企业正全力以赴抢修出现问题的热力管道。

供暖是各族群众最关心的问题,这不仅关系群众冷暖,体现民生温度,而且,供热是全省的民生大事,凝结着民生之盼,也是检验政府部门保障民生工作成效的试金石。

党的二十大报告指出,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题。

眼下,正是全州上下深入学习贯彻党的二十大精神,始终践行以人民为中心的发展思想,聚焦群众急难愁盼问题。州党委、政府提前谋划,积极应对,通过冬煤夏储、服务下沉等举措,确保今冬的供暖工作安全、有序、畅通。

供热是各族群众最关心的公共服务,随着气温的下降,要把保障各族群众温暖过冬作为重点抓紧抓好。一方面作为供热企业要精心做好设备检修、运行维护等各项工作,做到达标供热。同时,要强化能源保供,稳定燃煤、天然气等供应渠道,加强储备能力建设。另一方面,相关部门要增强服务意识,完善“访民问暖”工作机制,及时高效解决群众反映的供热问题,让群众温暖过冬。要坚决守牢安全底线,加强隐患排查,健全应急处置机制,确保全州供热系统安全运行。

把各族群众最关心的供暖之事当成头等大事来办,用屋里的温度来衡量群众的满意指数、幸福指数,让群众身暖心更暖。

03版

我州调整防控政策优化患者就诊流程

全州开设90个发热门诊(诊室) 就诊需持48小时核酸阴性证明

07版

潮,“机器人”干家务

“走,看电影去!”

06版

09版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036